

2023年3月6日(月)

# 女性アスリート応援!コーポレートパートナー 日テレ・東京ヴェルディベレーザ ホームゲーム 3月19日(日)味の素フィールド西が丘にて 「マルサン ひとつ上の豆乳 DAY ~植物性たんぱく質を摂取しよう!~」開催 冠試合開催を記念し、Twitter キャンペーンもスタート!

マルサンアイ株式会社(本社:愛知県岡崎市、代表取締役社長:堺 信好)は、女性アスリート応援および女子サッカー発展のため、日頃よりコーポレートパートナーとして商品提供などを通じて日テレ・東京ヴェルディベレーザを応援しています。この度、2023 年 3 月 19 日(日)に行われる日テレ・東京ヴェルディベレーザのホームゲームを「マルサンひとつ上の豆乳DAY ~植物性たんぱく質を摂取しよう!~」として開催することが決定いたしました。当日は、入場ゲートでの「ひとつ上の豆乳」を含む植物性ミルクのサンプリング等のイベントを実施し、会場を盛り上げてまいります。

## ■「マルサン ひとつ上の豆乳DAY ~植物性たんぱく質を摂取しよう!~」試合情報

日時: 2023 年 3 月 19 日(日) 14:00 キックオフ

2022-23 Yogibo WE リーグ 第 11 節 日テレ・東京ヴェルディベレーザ VS INAC 神戸レオネッサ 場所: 味の素フィールド西が丘(東京都北区西が丘 3-15-1)

### ■「マルサン ひとつ上の豆乳DAY ~植物性たんぱく質を摂取しよう!~」イベント情報

## ①「ひとつ上の豆乳」を含む植物性ミルクを 2,000 名様にサンプリング

今春発売の新商品を含む豆乳、およびその他植物性ミルクを 2,000 名様に配布いたします。 ※いずれか 1 本。予定配布本数が無くなり次第終了となります。

#### くサンプリング商品>

「ひとつ上の豆乳」シリーズ 200ml(6 種)/「豆乳飲料 麦芽コーヒー 砂糖不使用 200ml」/「豆乳飲料 すなば珈琲 200ml」/「毎日おいしいローストアーモンドミルク オリジナル 200ml」/「オーツミルク クラフト 200ml」





















## ②キックインセレモニーの実施

試合前に、当社代表者によるキックインセレモニーを実施いたします。

#### ③「ひとつ上のパフォーマンス賞」の贈呈

試合で最も輝いていた選手に、「ひとつ上のパフォーマンス賞」として 10 万円相当の当社商品を進呈します。



※前回実施時の様子 ©

©TOKYO VERDY

#### ■「『マルサン ひとつ上の豆乳DAY~植物性たんぱく質を摂取しよう!~』開催記念!

## みんなもリツイートで応援しよう! Twitter キャンペーン」情報

冠試合開催を記念して、2023 年 3 月 6 日(月)より Twitter キャンペーンを実施します。選手のサイン入りユニフォームやサッカーボール、「ひとつ上の豆乳」を含む植物性ミルク 12 本セットが当たります。

【期間】2023年3月6日(月)14時00分~3月19日(日)23時59分まで

【 賞 品 】 ●日テレ・東京ヴェルディベレーザ選手4名のサイン入りユニフォーム…1名様

- ●日テレ・東京ヴェルディベレーザ選手 4 名のサイン入りサッカーボール(公式戦使用球)…1 名様 ※上記各賞品につき 4 選手(宮川麻都選手、宇津木瑠美選手、田中桃子選手、藤野あおば選手) のサインが入る予定
- ●「ひとつ上の豆乳」を含む植物性ミルク 12 本セット…30 名様

#### ~「ひとつ上の豆乳」シリーズのご紹介~

原材料、品質管理、製法、デザイン、すべてにこだわり抜いて開発した豆乳です。大豆の青臭みの原因となる酵素、渋みや苦み、えぐ味等の強い成分を持たない 2 品種の国産プレミアム大豆をブレンドした「るりさやか®」を使用。絹のようになめらかな飲み心地、コクとすっきりを両立した澄んだ味わいが特長です。





#### ■日テレ・東京ヴェルディベレーザについて

日テレ・東京ヴェルディベレーザは、東京ヴェルディの女子チームとして 1981 年に発足しました。設立当初から日本の女子サッカー界を牽引する存在で、多くのタイトルを獲得してきました。日本女子代表にも数多くの選手を送り出しています。中高生年代の日テレ・東京ヴェルディメニーナという育成組織を持ち、一貫した育成システムで世界に通じる選手の育成を続けています。2023 年 1 月には、第 44 回皇后杯で 2 年ぶり 16 回目の優勝を飾りました。これからも観ている方々に楽しさと感動を与えるサッカーをお見せすることを目標に戦います。

本 社:東京都稲城市矢野口 4015-1

取締役社長:中村 考昭設 立:1981年

U R L : https://www.verdy.co.jp/beleza/

## ■マルサンアイ株式会社について

本社所在地: 〒444-2193 愛知県岡崎市仁木町字荒下 1 番地

代表者:代表取締役社長堺信好

資 本 金 :8億65百万円 設 立 :1952年3月

U R L : <a href="https://www.marusanai.co.jp/">https://www.marusanai.co.jp/</a>

業 務 内 容 : 大豆を主原料とするみそ・豆乳、無菌充填技術を活かした飲料、その他食品の製造販売。

2022 年 9 月期の売上は、306 億円。

当社では大豆を中心とした様々な製品の製造販売を通じて、企業理念である「健康で明るい生活へのお手伝い」を実現するとともに、今後も多くの方に大豆製品の魅力を感じていただけるよう、新商品開発や生活者との接点強化を図っていきます。